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HABITE-SE JUNTO À PREFEITURA

CREA/CAU: CREA: 25.337/D-GO  

DES.: 04/2021 REV.:      1

PROJETO ESTRUTURAL

ART: Nº DO CONTRATO

890418

MODELO 02

RELAÇÃO DE AÇO

ENDEREÇO:

COORDENADAS: 15°50'40.5"S 48°57'36.7"W

BAIRRO DO CARMO, PIRENÓPOLIS-GO

DETALHE DAS ESTACAS ESCAVADAS Ø35cm

SEM ESCALA
PROF.= 6,0 m

35

50
0

60
0

D
A 

VI
G

A
AL

TU
R

A

50
0c

m
 +

 A
TE

R
R

O

VIGA BALDRAME

6 
N

2 
ø1

2.
5 

 -V
AR 35

15

10 N5 ø5.0 c/12 - 84

DETALHE DAS ESTACAS ESCAVADAS Ø30cm

SEM ESCALA
PROF.= 6,0 m
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DETALHE DAS ESTACAS ESCAVADAS Ø40cm

SEM ESCALA
PROF.= 6,0 m
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DETALHE  ESTACAS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRENÓPOLIS-GO
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RELAÇÃO DO AÇO

B5 9xB18 2xB22
3xB28 4xB33 9xB34

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 20 252 5040
2 5.0 50 507 25350
3 5.0 40 192 7680
4 5.0 8 235 1880
5 5.0 72 245 17640
6 5.0 4 232 928
7 5.0 8 457 3656
8 5.0 8 172 1376
9 5.0 14 215 3010

10 5.0 6 212 1272
11 5.0 15 407 6105
12 5.0 12 152 1824
13 5.0 21 195 4095
14 5.0 20 247 4940
15 5.0 8 251 2008
16 5.0 45 267 12015
17 5.0 18 275 4950

CA50 18 8.0 4 277 1108
19 8.0 63 287 18081
20 8.0 8 247 1976
21 8.0 12 217 2604

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10%
(kg)

CA50 8.0 237.7 103.2
CA60 5.0 1037.7 175.9

PESO TOTAL
(kg)

CA50 103.2
CA60 175.9

Volume de concreto (C-25) = 14.17 m³
Área de forma = 64.07 m²
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RELAÇÃO DO AÇO

13xP1 6xP2 5xP7
P15 P16 2xP30

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 514 156 80184
2 5.0 162 34 5508
3 5.0 162 117 18954
4 5.0 162 75 12150
5 5.0 27 23 621
6 5.0 54 97 5238

CA50 7 10.0 140 407 56980
8 10.0 70 312 21840

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10%
(kg)

CA50 10.0 788.2 534.6
CA60 5.0 1226.5 208

PESO TOTAL
(kg)

CA50 534.6
CA60 208

Volume de concreto (C-25) = 14.43 m³
Área de forma = 138.30 m²
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APROVADO

Jorge Augusto Abreu da Luz
Eng. Civil Fiscal do Municipio
CREA 101411329-6 D-GO

RELAÇÃO DO AÇO

5xP1 3xP2 P5
P7 P8 8xP12
3xP13 P16 P28
2xP30 2xP31

AÇO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 141 156 21996
2 5.0 52 34 1768
3 5.0 52 117 6084
4 5.0 50 75 3750
5 5.0 16 97 1552

CA50 6 10.0 80 VAR VAR
7 10.0 6 VAR VAR
8 10.0 4 VAR VAR
9 10.0 28 VAR VAR

10 10.0 90 VAR VAR
11 10.0 2 75 150
12 12.5 4 VAR VAR

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10%
(kg)

CA50 10.0 325.8 221
12.5 6.2 6.6

CA60 5.0 351.5 59.6
PESO TOTAL

(kg)

CA50 227.6
CA60 59.6

Volume de concreto (C-25) = 3.91 m³
Área de forma = 38.38 m²
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